即日起至7月31日,凡周话尾 号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾 号为61或8的读者,144元订一份 全年《郑州晚报》,将可能获得61倍 或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

金龙鱼100%纯芝麻油

蹇和海选蹇本周继续

□晚报记者 詹莉莉

环店广场热闹开场。

也带去了惊喜和礼物。

"金龙鱼芝麻油"烹饪预

由金龙鱼芝麻油联合郑州晚报、河南电

当日上午10点, 骄阳似火, "金龙鱼芝麻

大赛评委由著名节目主持人香香、知名营

两场预赛的12名参赛选手均是从社区

视台《香香美食》栏目,牵手中国烹饪协会重

磅推出的第一届享饪比赛(郑州站)的第一

场、第二场预赛,于6月26日在易初莲花东

油"烹饪比赛在易初莲花东环店广场热火朝

天地举行,不仅给居民带去了美食与欢乐,

养学家刘亚丽、河南裕丰源烩面行政主厨闫红献

担任,评委们对第一场主题为"营养"、第二场主

海选中近2000名参赛选手中选拔出来的。

通过"板上真功"、"我最懂材"及指定凉菜调

题为"豫菜"的预塞分别作出精彩点评。

2010年6月29日 暑期二 主籍 王长兽 籍辑 刺線型 格对 刺畅 厥氏 刺桧属

市区招教工作陆续开始

管城区招 76 名中小学教师

今年,管城区中小学教师队伍中,需求量最大的是小学教师,需要招聘50名小学教师。昨日,管城区教体局在其官方 网站上贴出了《郑州市管城回族区面向郑州市公开招聘教师工作方案》, 共招聘76名中小学教师, 也拉开了市区今年招教 工作的序幕。 晚报记者 张勤

76名教师都有各自的岗位

每年六七月份,市内各区会陆续开始招聘 教师的工作。近年来,各区招聘教师的供需比 例越来越大,有的区招聘教师100名,最多的 时候甚至有上万人报名。"招教工作越来越 热。"市内一位区教体局的相关负责人说。

今年,管城区招聘的76名中小学教师,包 括高中教师8名、初中教师10名、小学教师50 名和幼儿园教师8名。

管城区在公布招教岗位和数量时,明确 规定了每个岗位需要的男女教师的比例。

其中,8名高中教师中,数学、地理、历史、体 育等学科各招聘1名教师,都要求男生。另外, 还需要2名语文老师,英语、音乐老师各1名。

10名初中教师里,语文、数学、地理、政治 等学科各招聘2位老师,男、女各1名。同时, 还要招聘2位英语教师。

小学教师的招聘数量最多,共有50名。语 文、数学两个学科的老师各招聘15名,都是7个 男教师、8个女教师。英语、音乐、美术三个学科 各需要5名教师,分别是2名男教师、3名女教 师。体育学科需要4位男老师、1位女教师。

另外,将招聘8名幼儿园教师,不限性别。

有郑州市户口是基本条件

和最初面向全国招聘教师不同的是,今年 管城区是面向郑州市公开招聘教师,应聘者的 个基本条件就是具有郑州市户口。

根据招聘方案的规定,应聘者必须是 2009年、2010年全国普通高等院校计划内统 一招录的专科以上专业对口的毕业生,同时 要具备相应的教师资格证书。在管城区任 教的"服务农村"大学生和在管城区各学校 进行代课的教师,毕业年限在报名时可适当 放宽

报考高中和初中教师的应聘者,学历必须 是本科及以上的师范类毕业生。应聘小学教 师者,学历要求是专科及以上师范类毕业生。 幼儿园岗位的应聘者,必须是专科及以上的幼 儿师范类毕业生。

报名时间有3天,明天开始

根据时间安排,管城区招教的报名工作从 6月30日开始,持续到7月2日。应聘者可以 在每天8:30~11:30、15:00~18:00,到管城区教 育中心(东大街41号)报名。

报名时,应聘者需要携带以下证件:户口

本、身份证、毕业证、报到证和教师资格证(需 交复印件一份,同时交验原件)。报名时填交 《郑州市管城回族区公开招聘教师报名表》一 价.(表格从管城教育信息网上下载,A4纸打 印),交本人近期1寸免冠彩照2张。

招聘的中小学老师将分到农村学校任教

顺利报上名的应聘者要经过笔试、面试、 体检三关,全部合格者才能成为中小学教师。

据了解,应聘者的笔试成绩占总成绩的 40%。笔试内容主要是测试应试者理论水平 和业务素质,包括教育学、心理学基本原理、教 育理论知识、教育法规知识以及教材教法、班 级管理、语文基础知识等

面试成绩占总成绩的60%。按照招聘岗 位数,根据笔试成绩分学科按1:2的比例,从 高分到低分确定参加面试人员。

进入"体检"关的人数和招聘岗位数相等, 即有76人进入体检。这些应聘者将按照总成 绩从高分到低分确定。如果体检后发现不合 格者,按空缺从高分到低分进行补录。

招聘的中小学教师一律分配到农村中小 学任教。

制3个比赛环节的比拼,评选出了两名晋级 选手参加最终的决赛,他们获得由金龙鱼芝 麻油提供的价值300元大礼包加220ml芝麻 油礼盒。还评选出了每场二等奖、三等奖选 手,他们分别获得价值200元大礼包加220ml

> 麻油礼盒的奖品。 比赛过程中,一对姐妹花马婷、马丽分 外惹眼,姐妹俩高超的厨艺赢得了评委的赞

芝麻油礼盒、价值 100 元大礼包加 220ml 芝

赏,分获晋级奖和二等奖 今年56岁的程秋香特地将她使用了15 年的菜刀从家里带到了比赛的现场。只见 她手起刀落,嚓嚓嚓,不到1分钟的时间,一 盘又细又均匀的土豆丝摆在大家面前,最终 她获得了比赛的二等奖。

71岁高龄的参赛选手李晋京老先生,虽 然在比赛中只获得纪念奖,但现场的书法才 艺表演, 却获得了观众和评委的一致好评 '比赛拿奖不拿奖并不重要,关键是增进邻 里间相互了解,活跃社区文化气氛,另外,老 有所乐,老有所值!"

"金龙鱼芝麻油"烹饪海选赛本周继续, 如果你会厨艺,如果你有兴趣,那就赶快拨 打报名电话 65740333、67659999、 18838098188 凹!

翰墨飘香迎"七一"

为纪念中国共产党建党89周年,构建和 谐社会,建设美好郑州,"七一"前夕,市检察院离退休处举办了迎"七一"老干部书法活 动。老同志们用自己手中的毛笔书写了自 己对党的深情,充分展现了老所有学、老有 所为、与时俱进的精神风貌。 万迎春

24名英国志愿者来郑取经

由英国总领事馆文化教育处与中 国青联主办的"中英400 - 青年交流计 划"项目于6月23日再度拉开帷幕。近 百名英国青年代表抵达上海开始对华 访问与交流。

昨天上午,由24人组成的青年代 表队来到南阳新村办事处绿城社工服 冬站老窓。

在参观义工活动室时,中国的传统 艺术让外国朋友爱不释手。看到老戏 迷身着戏服拉弦唱戏,代表们一拥而上 拿着相机、手机拍个不停。看到老艺术 家们拿着大笔挥动几下出来一幅幅漂 亮的篆字、山水画,他们更是惊叹不 晚报记者 李丽君/文 常亮/图



郑州市市郊联社南曹信用社金燕卡业务发展形势喜人

今年以来,郑州市市郊农村信用合作联社南曹信用社把金燕卡营销与 优质服务相结合,开展强势宣传,加大考核力度,强化激励措施,组织人 员深入政府部门、企业、商户、学校,采取面对面的方式进行营销,取得 了良好效果。截至今年5月底,该社累计发行金燕卡13688张,金燕卡存款 规模达1.17亿元, 金燕卡业务发展形势喜人。(朱保国 杨留栓)

特别关注 分钟清水洗出

专家指出: 白发千万不能染, 要靠中药养

现代科学解秘 尼泊尔神奇古方:

"七珍乌发素"学名墨旱 莲独产于尼泊尔北部海拔 2000米以上的高山地区,该 地区地广人稀,绝无现代工 业污染,环境自然纯净。

经考证"七珍乌发素" 结合尖端的中药制药技术,精 选上等野生何首乌, 百年老山 参,黄精、墨旱莲、灵芝、川 穹、黑芝麻七大珍贵中药, 具 有黑发、生发、护发、营养、 修复、补水、柔顺七大功效。

七珍乌发素,白发从此不用染

1、激活黑色素,自然黑发!

七珍乌发素内含的"珍乌 酶",全面激活黑色素细胞分裂 增值,增强细胞代谢功能,并 开始向毛囊输送营养,只需 10分钟,头发从根到稍完全变 聖!

2、疏通毛乳头,长久黑发!

恢复营养供给通道, 保证 毛发所需的营养能源不断的到 达毛囊, 让黑发长久, 防止白 发再生!

3、修复毛囊功能,秀发更出众!

加快毛囊根部微循环,为 头发输送所需的营养和水分滋 润发根,营养发丝,修复干 枯,分叉,断裂的头发,使头 发开始正常的生长周期! 黑发热线: 0371-66174718

> 通知: 原价: 198元/盒 特惠价: 66元/盒

优惠活动只限3天!

据悉, 在亚细亚负一楼二 区(二七广场)/商业大厦-楼A区有售。

303路今日开通,直通黄河大堤

□晚报记者 张华 通讯员 李佳佳

为完善公交线网,方便郊区市民的出行,自6月29日起,开通由紫荆山至黄河大堤的郊区公交 303线路,同时取消332路公交车。303线路由紫荆山发车,途经花园路、东风路、博颂路、南阳路、江 山路,到黄河大堤站。

国美宣布分开主席及总裁职责

迈出追求企业管治最佳实践的又一步

□晚报记者 樊无敌

昨日中午,国美电器控股有限公司董事会在香港联交所发布公告宣布:为追求更高标准的企业 管治水平,公司将董事会主席与公司总裁的职位分开,该公司董事会一致通过任命原公司常务副总 裁王俊洲为公司总裁并继续担任执行董事,陈晓则继续担任董事会主席及执行董事。

记者了解到,国美电器董事会表示分开主席和总裁的职位能进一步强化管理效率,也是国美在 持续追求企业管治最佳实践上迈出的又一坚实步伐。任命后的王俊洲主持国美的日常运营并负责 业务表现,而陈晓以董事会主席兼执行董事的身份除行政职责之外,会更偏重企业战略的策划及执 行效果的评估。调整后,国美的管理脉络进一步清晰化,董事会主席将着重企业战略,把握企业发 展方向,而总裁则担当公司战略的推进与负责实施结果。

"王俊洲拥有丰富的行业经验和专业精神,更有着超强的执行力。我相信没有人比他更胜任国 美总裁一职。"对此,陈晓这样评价王俊洲。而王俊洲则告诉记者:"我非常荣幸能获董事会委任出 任国美电器总裁一职,国美拥有强劲的业务、巨大的增长潜力和令人振奋的未来。我将与高管团队 一道不遗余力地推进企业战略的有效实施。"